
Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

**UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 06.05.2018. 

Ihre Vrteile bei
01/2018

EP:Engleder
ElectronicPartner

4160 Aigen, Kirchengasse 2, Tel.: 07281/8979
www.ep-engleder.at

Ihre Vrteile:
	 Gutschein für 100 Kapseln

	 Preisvorteil von 30%

Nespresso-Kapselmaschine EN 85.W
• 19 bar Pumpendruck • Thermoblocksystem • Kapselbehälter • 0,6 l Wassertank abnehmbar  
• Abschaltautomatik • über 2 Direktwahltasten können Espresso und Lungo zubereitet werden  
• automatische und programmierbare Kaffeemenge  
Art. Nr.: 1161860

*Die Aktionsbedingungen entnehmen Sie bitte dem Aktionsfolder 
unter www.nespresso.com69.99

UVP 99.99**



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Wassersprudler Crystal 2.0  
• Elegantes Design und edles Glas • Leitungswasser 
wird in prickelndes Sodawasser verwandelt  
• hochwertige Edelstahl-Elemente 
Art. Nr.: 1197464

Einfach sprudeln  
statt schwer schleppen!

109.-
UVP 169.-**

Produkt des Jahres 2018

Ihre Vrteile:
	 Inkl. 3 Glaskaraffen

	 Preisvorteil von € 60.-



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Mini-Kühlschrank KB 465
• 2 Flaschenhalter in der Tür inte-
griert • herausnehmbarer Gitterbo-
den • Gesamt-Nutzinhalt aller Kühl-
fächer: 44 l • Ablagegitter: 1 • Maße  
(HxBxT): 51x44x47 cm 
Art. Nr.: 1198910

Ihr Vrteil:
	 3 Lampen GRATIS

Energiespar- 
lampe  
LE27A603P04
• 9,5 Watt (entspricht einer Glühlampe mit 60 Watt)  
• 15.000 Stunden mittlere Nennlebensdauer • Sockel 
E27 • Lichtfarbe: Warmweiss • Länge: 12 cm  
Art. Nr.: 1195460

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A+++ bis D

99.99

UVP 159.-**

Ihre Vrteile:
	 Inkl. 1 Kühltasche + Kühlakku

	 Preisvorteil von € 59.-

8.996 Stk.

inklusive

Kühltasche + Kühlakku in folgenden Farben erhältlich:



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Wasserfilter Penguin 2,7 L
• Voller Geschmack dank patentierter Magnesium-Technologie • 1,5 l Fassungsvermögen 
gefiltertes Wasser • Filterkartuschen-Wechselanzeige • filtert Chlor und Schwermetalle  
aus dem Wasser • eingebauter Kalkfilter 
Art. Nr.: 1162784

3+1 longlife Mg2 
+ Wasserfilterkartusche Weiß
• 4er Pack Wasserfilterkartusche  
Kaffee, der sein ganzes Aroma zur Entfaltung bringt? 
Eine Crema, die immer perfekt aussieht? Tee, der stets 
hervorragend schmeckt? Hier spielt die Qualität des 
Wassers eine entscheidende Rolle. 
Art. Nr.: 699001

17.99 14.99

UVP 19.99**

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil

Ihr Vrteil:
	 Inkl. Glasflasche (550 ml)

Passt  
perfekt!



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihre Vrteile:
	 Inkl. 5 Jahre Garantie

	 Preisvorteil von € 110.-

Energie- 
effizienzklasse

A+++
Spektrum A+++ bis D

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Waschmaschine AF 7F4
• Genießen Sie Schutz vor Wasserschäden durch das 
innovative Wasserschutzsystem • Baumwolle und 
Pflegeleichtes bedenkenlos zusammen waschen • Schnelle 
Wäsche mit dem 30 Minuten Programm • Restzeitanzeige  
• flüsterleise dank innovativer Geräuschdämmung 
• Maße (HxBxT): 59,5x85x54 cm 
Art. Nr.: 1198909

349.-
UVP 459.-**

5 Jahre GARANTIE



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihr Vrteil:
	 Halber Preis

Dampfbügelstation  
TS47400DE SL47 silencePlus
• allTextile (die ideale Kombination aus Temperatur und Dampf für alle 
bügelbaren Stoffe) • Titanium glissée Bügelsohle • Aufheizzeit: 2 Min. 
• Dampfleistung: bis 120 g/Min. • Extra-Dampfstoß: 400 g/Min. • 6,5 bar 
Dampfdruck • Vertikaldampf • 1,4 l Wassertank • abnehmbar • jederzeit 
nachfüllbar • Anti-Kalk-System 
	           Art. Nr.: 846673

Heißluft-Fritteuse  
AZ-AF10 + AZ_AFUR1
• Ultraschnelle Heißluftzirkulation für schnelles und fettarmes Kochen 
• Kapazität von bis zu 1 kg, je nach Art der Speisen • spülmaschinenfeste 
Teile • einstellbarer Thermostat • 30-Minuten-Timer mit Signalfunktion für 
sorgenfreies Kochen • Platzersparnis durch praktische Aufbewahrung des 
Stromkabels • Anti-Rutsch-Gummifüße für maximale Sicherheit  
• 1.400 Watt Leistung  
Art. Nr.: 1198912

AZURA199.-
UVP 399.-**

59.99

Passt perfekt 
zu einem  
gesunden 
und fettarmen 
Lebensstil!

Ihre Vrteile:
	 Inkl. Universalkorb

	 Inkl. 3 Spießen



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihr Vrteil:
	 Inkl. Rührschüssel (3L)

Ihre Vrteile:
	 Inkl. Universalkorb

	 Inkl. 3 Spießen

	    KÜCHENminis®  
Küchenmaschine One for All

Die Rührschüssel aus Cromargan® mit 
praktischem Spritzschutzdeckel mit
Nachfüllöffnung ist groß genug für Teig- 
mengen bis zu 1 kg. Hebt man den 
Rührarm aus der Schüssel, so gibt der 
Spritzschutz automatisch die Schüssel- 
öffnung frei.

Mit der breiten Zubehöraus-
wahl macht die erste WMF 
KÜCHENminis®  
Küchenmaschine One for All 
täglich Lust auf selbst  
Zubereitetes. 

Küchenmaschine  
KÜCHENminis One for All Dark Grey 
• 430 Watt Leistung • Multifunktionsarm • planetarisches 
Rührsystem • Geschwindigkeitsstufen: 8 • Cromargan-
Rührschüssel • 3 l Fassungsvermögen • für bis zu 1 kg 
Teig • Timer • Display • Flachrührer • Knethaken • Mixer-
Aufsatz • 0,8 Liter • Glas-Ausführung • Schneebesen 
• Spritzschutz 
Art. Nr.: 1198911

349.-
inklusive



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Handdampfreiniger  
SC 1 EasyFix Premium
• 1.200 Watt • 3 bar Dampfdruck • 0,2 l Wassertank 
	           Art. Nr.: 1177375

Ihr Vrteil:
	 Inkl. mehrteiliges Zubehör

Der kompakte 2-in-1-Dampfmopp SC 1 EasyFix Premium  
reinigt 100% chemiefrei. Auf haushaltsüblichen Hartflächen 
wie Armaturen, Fliesen, Kochfeldern und Dunstabzugshauben 
leistet das Gerät hervorragende Arbeit. Durch den mitgelie-
ferten Verlängerungsschlauch lassen sich auch schwer erreich-
bare Ecken, Ritzen und Nischen optimal reinigen.

inklusive

Bodenstaubsauger VAMPYR®  
  CE 2000EL + AKIT 09
   • 1.500 Watt • Staubbeutelwechsel- 
       anzeige • 10,5 m Aktionsradius  
        • Möbeldüse/-bürste • Teleskoprohr 
         • Energieeffizienzklasse F 
             Art. Nr.: 1187668

89.99

UVP 169.-**89.99

UVP 99.99**

Erweiterungsset  
Allergy und Animal Care:  

breite Polsterdüse, flexible  
Fugendüse, Möbelpinsel,  

Mini-Turbobürste und  
praktische Aufbewahrungsbox

Ihre Vrteile:
	 Inkl. Erweiterungsset

	 Preisvorteil von 47%



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihre Vrteile:
	 Inkl. Erweiterungsset

	 Preisvorteil von 47%

Akku-Stielsauger  
CX7-35-TM Tungsten-Metallic
• Flexible 2in1 Funktion • dank Doppelgelenk 
lässt sich die Düse um 180° drehen • lang-
lebiger Lithium-Power-Akku • patentierte 
Selbstreinigung der Bürstenrolle • praktisches 
LED-Frontlicht • ca. 35 Minuten Betriebszeit  
• Li-Ionen-Akkusystem • 18 Volt • Lade-
stoppfunktion 
Art. Nr.: 1113629

169.-
UVP 299.-**

2in1

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von € 130.-

Bodenstaubsauger  
Ball Multifloor Extra Rot

• Entfernt Schmutz, Staub und Allergene aus Ihrer Wohnung dank 
innovativer Radial Cyclone™ Technologie • 25% leiser • dreht auf dem 
Punkt und lässt sich einfach lenken und hinterherziehen • schnell und 
einfach per Knopfdruck zu entleeren • pneumatische Bodendüse 
Art. Nr.: 1161965

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 19%

266.-
UVP 329.-**

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A+++ bis D



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Elektr. Zahnbürste  
SMART StiWa inkl. zweites Handstück
• Runder Bürstenkopf • 3D Putzsystem • Andruckkontrolle (sensitiv/
akustisch, visuell und Geschwindigkeitsreduktion) • Reinigungsstufen/-
einstellungen: 5 • Timer • Bluetooth Verbindung zum Smartphone • App-
Funktion • Akkubetrieb • per App unterstützter Datentransfer • CrossAction-
Bürsten: 2 • Precision Clean Bürsten: 8 
	           Art. Nr.: 1198914

Rasierer Waterflex Series 5
• Akkubetrieb • abwaschbar unter fließendem Wasser • OptiFoil für perfekte 
und länger anhaltende Gründlichkeit (erfasst Haare unterschiedlicher 
Wuchsrichtung und schneidet sie tiefer ab) • 3-fach Scherfoliensystem  
• 3-fach Schersystem • flexibler Scherkopf • 8-fach beweglicher Scherkopf 
• Langhaarschneider • Li-Ion Akku • Schnell-Ladefunktion 
Art. Nr.: 1159564

69.99

UVP 149.-**

Ihre Vrteile:
	 GRATIS Aufsteckbürsten Prec Clean 7+1

	 GRATIS Zahnpasta

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 53%

S
ym

bo
lfo

to

inklusive

inklusive

166.-



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

ULTRA HD
3.840x2.160

PMI

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

DVB-T2/C2)/S2

Tripletuner 
mit HD

55"

Diagonale139 cm

UHD-TV 55UJ6
• Kräftige, lebensnahe Farben und starke Kontraste, die aus allen Blickwinkeln gleich bleiben • Active HDR für noch mehr  
HDR-Möglichkeiten • mehr Kontrast für ein TV-Erlebnis in HDR-Qualität • hochskalieren der Auflösung auf 4K-Qualität  
• dank Surround-Sound mitten drin • webOS 3.5 – einfach und bequem • einfach und schnell zu Netflix 4K HDR-Inhalten  
• Maße (BxHxT): 124,9x78,5x23,5 cm 
2) abhängig vom Kabelnetzbetreiber	  
Art. Nr.: 1195539

555.-
UVP 799.-**

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 53%

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von € 244.-

Smart TV



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

FULL HD
1.920x1.080

 Bildwieder-
holfrequenz

600Hz

Energie- 
effizienzklasse

A+
Spektrum A++ bis E

DVB-T2/C2)/S2

Tripletuner 
mit HD

LED-TV 40LH-M5800
• USB-PVR Aufnahmefunktion - Mit PVR können Sie Sendungen aufzeichnen und diese Aufnahme auch für einen bestimmten  
Zeitraum programmieren • 2x HDMI • 1x USB • 1x CI+ • Österreich-Senderliste • Smart-TV (inkl. Netflix App) • mit großer Komfort  
Fernbedienung • Maße (BxHxT): 92,3x58,8x22 cm 
	          2) abhängig vom Kabelnetzbetreiber		   
	          Art. Nr.: 1200024 

40"

Diagonale102 cm

333.-
UVP 449.-**

Smart TV

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 26%



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

HD-ready
1.366x768

PPR

400Hz

Energie- 
effizienzklasse

A
Spektrum A++ bis E

DVB-T2/C2)/S2

Tripletuner 
mit HD

LED-TV 32VLE4720BN
• USB-Recording - damit kann ich TV-Sendungen direkt vom Fernseher aufnehmen und speichern • USB-TimeShift -  
Sendungen gleichzeitig aufnehmen und wiedergeben • 3 HDMI Schnittstellen • Maße (BxHxT): 73,5x47,8x17,8 cm 
2) abhängig vom Kabelnetzbetreiber	  
Art. Nr.: 1167339

32"

Diagonale80 cm

222.-
UVP 349.-**

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 36%



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Portabler DVD Player  
DVD 4556 LCD
• Flacher DVD Player mit 9“ LCD-Monitor 
• DVD-R/RW • DVD+R/RW • Vollfunktions-  
Infrarot-Fernbedienung • 12 V Adapter • 2x Kopfhörer 
• Befestigungsbänder • Verbindungskabel • eingeb. USB Port und  
	           Card Slot • Maße (BxHxT): 22x17x4 cm 
	            Art. Nr.: 119970

144.-
UVP 199.90**

Auch erhältlich in 
Weiß-Silber
Art. Nr.: 1075826

Weiß-Gold
Art. Nr.: 1075827

Bluetooth Lautsprecher Riva S Schwarz
• Trillium Surround • wiederaufladbarer Akku (bis zu 13 Stunden Spielzeit bei  
70 dB) • Freisprecheinrichtung mit zweifacher Rauschunterdrückung  
• separater Spritzwasserschutz für die Schnittstellen  
Art. Nr.: 1075814

77.-
UVP 249.-**

30 Watt max. Gesamtleistung

Gehäuse spritzwassergeschützt

inklusive

	 Inkl. Kopfhörer

	 Inkl. Befestigungsmaterial

Ihre Vrteile:
	 Preisvorteil von 28%

Ihre Vrteile:
	 Preisvorteil von 69%

	 Inkl. Transporttasche



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

12,1"

Diagonale30,98 cm
RAM

4 GB

Intel Pentium 
Prozessor 

N4200

Flash-Speicher

64 GB

Convertible Switch 3 (SW312-31-P5VG) Steel Gray
• CineCrystal Display • IPS-Panel • Multi-Touchscreen Display • Auflösung: 1.920x1.200 • 1,1 GHz • integriertes  
Mikrofon • integrierte Kamera • zweite Kamera • Cardreader • Bluetooth, Version 4.0 • Wireless Lan Netzwerk • Schnittstellen:  
1x USB 3.0, 1x USB 3.1 Typ C (Gen. 1) • Betriebssystem Windows 10 Home, 64 Bit, MS Office-Paket (Trialversion, zeitlich begrenzter Download) 
Art. Nr.: 1174629

469.-
UVP 499.-**

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von € 30.-

Ihre Vrteile:
	 Preisvorteil von 69%

	 Inkl. Transporttasche



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihre Vrteile:
	 Gratis Befestigungsplatten

	 Preisvorteil von 20%

inklusive

Mobiles Navigationsgerät VIA53 + Befestigungsplatten fürs Armaturenbrett
• Für PKW • 5 Zoll • Touch-Screen Bedienung • Fahrspurassistent • Echtzeitnavigation • Navigationskarten für Europa  
vorinstalliert • Auto-Halterung • Spracherkennung • Smartphone-Benachrichtigungen - Ihr TomTom VIA kann mittels Bluetooth  
Nachrichten von Ihrem Smartphone vorlesen – so bleiben Ihre Hände am Lenkrad und Ihr Blick auf der Straße 
 
Lebenslang Karten-Updates - Während der gesamten Lebensdauer Ihres Produkts können Sie pro Jahr 4 oder mehr vollständige Updates Ihrer Karte von Europa herunterladen.  
Sie benötigen einen Computer mit Internetverbindung und ein MyTomTom-Konto, um Karten-Updates herunterzuladen. Weitere Informationen unter tomtom.com/lifetimemaps 
	           Art. Nr.: 1200523

166.-
UVP 206.95**



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von 28%

Fitness-Armband M430
• Funktionen: Beschleunigungssensor, Schrittzähler, Distanzmesser, 
Kalorienverbrauch, Geschwindigkeit, Pulsmessung, Schlafüberwachung, 
Display, Zeitanzeige, Datumsanzeige, Vibrationsalarm • Auflösung:  
128x128 Pixel • per App unterstützter Datentransfer • GPS-Empfänger 
integriert • Bluetooth-Technologie 
Art. Nr.: 1164146

GPS-Laufuhr mit Pulsmessung 
am Handgelenk und smarten 
Trainingsfunktionen! 

166.-
UVP 229.95**



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

Ihr Vrteil:
	 Preisvorteil von € 100.-

P10 Lite Dual Sim  
• 12 MP Back- & 8 MP Front-
kamera • 5,2 Zoll Touchscreen 
Display • Fingerabdrucksensor  
• Android-Betriebssystem 7.0 
• 3 GB RAM • 32 GB interner 
Speicher • NFC (Einfache Ver-
netzung mit einer Berührung 
per NFC) • Bluetooth 4.1  
• WLAN • ca. 532 Stunden 
Standby-Zeit • Cardreader  
• Einschub für microSD-Card, 
microSDHC-Card, microS-
DXC-Card 		   
Art. Nr.: 1200524

inklusive

Ihre Vrteile:
	 Gratis KFZ-Ladegerät

	 Preisvorteil von 15%

J530F/DS Galaxy J5 
(2017) DUOS
• Dual-SIM • 5,2“ HD Super 
AMOLED Display • 13 MP 
Hauptkamera (AF, HDR, LED 
Blitz) • 13 MP Frontkamera 
(Selfie-Blitz) • 1,6 GHz Octa-
Core Prozessor • 2 GB RAM  
• 16 GB interner Speicher  
• microSD Slot (bis zu 256 
GB) • Fingerabdruckscanner  
• GPS, GLONASS, Beidou  
• Bluetooth 4.2 • Android 7.0  	
Art. Nr.: 1156817

179.-
UVP 279.-**222.-

UVP 259.99**



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise. Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht vorhanden, gleich bestellen. Alle Preise sind Abholpreise.

inklusive

SL820 4 GB   
• 5 MP Back- & 0,3 MP Frontkamera • 2,8 Zoll Touchscreen Display • Notruf-Funktion  
• 512 MB RAM • Foto/Rufnummernzuordnung • Taschenlampenfunktion • Bluetooth 4.0 
• WLAN • Ladestation    
Art. Nr.: 1200545

Touch und Tastatur

Kommunikation über WhatsApp und 
Email über 3G oder WLAN möglich

Ihre Vrteile:
	 Gratis 16 GB Speicherkarte

	 Preisvorteil von € 20.99

139.-
UVP 159.99**

Neue 2in1
Gerätegeneration!



EP:Engleder
ElectronicPartner

4160 Aigen, Kirchengasse 2, Tel.: 07281/8979
www.ep-engleder.at

Fachberatung
Wir beraten individuell 
und persönlich.

Finanzierung
Sofort bezahlen können Sie 
sich sparen.

Geräteschutz
Garantieerweiterung ganz 
einfach.

Lieferung
Wir liefern zu Ihrem 
Wunschtermin.

Montage
Damit eins zum anderen 
passt.

Reparatur
Über unsere 
Partnerwerkstatt.

Wertgarantie
Garantie verlängern und 
erweitern.

SATmontage
Wir planen, montieren und 
installieren.

Ihre VRTEILE – auch in Sachen Service!

Mein Service
macht den Unterschied.


